
STAATSMINISTERIUM

FÜR WISSENSCHAFT

UND KUNST

Freistaat

SACHSEN

Die Staatsministerin

STAATSMINISTERIUM FÜR WISSENSCHAFT UND KUNST
Postfach 10 09 20 I 01079 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Aktenzeichen

(bitte bei Antwort angeben)
L-1053/6/5-2019/51415

Dresden,

Ä'. Oktober 2019

Kleine Anfrage des Abgeordneten Andre Barth (AfD)
Drs.-Nr.: 7/73

Thema: Rücklagen der Technischen Universität Chemnitz

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie hoch waren die Rücklagen der Technischen Universität
Chemnitz gemäß § 11 Absatz 6 Satz 3 Sächsisches Hochschuifreiheits-
gesetz zum 31.12.2017 und zum 31.12.2018?

Die Rücklage der Technischen Universität Chemnitz gemäß § 11 Absatz 6
Satz 3 Sächsisches Hochschulfreiheitsgesetz betrug

7.867,5 Tsd. Euro zum 31.12.2017 und
11.836,6Tsd. Euro zum 31.12.2018.

: INDUSTRIE.

•KULTUR,
:: SACHSEN. j«h. Munnfeuttu«

4.SachsJsch« 2S.0A.-

\ LondMOVMtsnung 01.11.3020

Boom.
500 Jahre

Industriekultur

In Sachsen

www.boom-$och5en.do

ir
Zertifikat seit 2007

audit berufundfamille

Frage 2: Wie hoch war die Gewinnrücklage der Technischen Universität
Chemnitz zum 31.12.2017 und zum 31.12.2018?

Die Gewinnrücklage der Technischen Universität Chemnitz betrug

18.156,5 Tsd. Euro zum 31.12.2017 und
23.366,5 Tsd. Euro zum 31.12.2018.

Frage 3: Wie hoch war die Kapitalrücklage der Technischen Universität
Chemnitz zum 31.12.2017 und zum 31.12.2018?

Die Technische Universität Chemnitz hat keine Kapitalrücklage gebildet.

Frage 4: Für welche Zwecke waren die Rücklagen gebunden und jeweils
in welcher Höhe? (Bitte auf die Zwecke aufgliedern.)

Der Gewinnrücklage standen zum 31.12.2018 folgende Zweckbindungen ge
genüber:

Hausanschrift:

Staatsministerium für

Wissenschaft und Kunst

Wigardstraße 17

01097 Dresden

www.smwk.sachsen.de

Verkehrsanbindung:

Zu erreichen mit den Straßenbahnli

nien 3, 6, 7, 8, 13

Für Besucher mit Behinderungen

befinden sich gekennzeichnete

Parkplätze am Hintereingang der
Wigardstraße 17. Für alle Besu

cherparkplätze gilt: Bitte beim Pfor
tendienst melden.

* Der Empfang von elektronisch signierten
und verschlüsselten Dokumenten ist mög
lich.
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Betrag in T€ Zweck

4.410,8 Berufungszusagen

18.955,7 Investitionen in Forschung, Lehre und Technologietransfer
23.366,5 Gesamt

ichen Grüßenfreu

Dr. Eva-Maria Stange
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